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Grupo Castel presenta su nueva colección de 

Cerámica. 

Una experiencia extraordinaria en diseño, innovación 

y vanguardia.

Materiales con posibilidades estéticas únicas en el 

mercado, fabricados en España y Asia, conjuntando 

lo mejor de cada región para crear los mejores 

ambientes y espacios de tu vida.

Conoce los productos que podrás utilizar para 

desarrollar magníficos proyectos, desde una estancia 

o vivienda hasta obras de gran tamaño. 

Castel desarrolla productos de máxima calidad con 

las tendencias en diseño y durabilidad, que hoy 

cubren millones de metros cuadrados y obras de 

gran magnitud alrededor del mundo.

Aquí encontrarás un sinfín de opciones con garantía 

de calidad en pavimentos y revestimientos cerámicos 

y porcelánicos que hacen de Castel una empresa 

confiable y de calidad mundial. 

Usa el catálogo para identificar los productos de tu 

agrado. Al adquirir productos Castel puedes estar 

seguro de haber invertido en productos de calidad.

Castel, mas que un estilo… 

Embajadora oficial Castel
Vanessa Huppenkothen

Introducción
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Castel Group presents its new Tiles collection.

An extraordinary experience in design, innovation 

and cutting edge.

Materials with aesthetic possibilities unique in the

market, manufactured in Spain and Asia, combining 

the best of each region to create better environments

and areas of your life.

Known products that you can use to develop 

magnificent projects, from a stay or home to large 

works.

Castel develops top quality products with the trends

in design and durability, which today covers millions 

of square meters and works of great magnitude 

around the world.

Here you will find plenty of options with guarantee of

quality flooring and ceramic coatings porcelain that

Castel make a reliable company and world-class.

Use the catalogue to identify products to your liking.

When you purchase products Castel you can be sure

of having invested in quality products.

Castel, rather than a style...

Groupe Castel présente sa nouveau collection.

Une expérience extraordinaire dans la conception, de 

l’innovation et de pointe.

Matériaux avec des possibilités esthétiques uniques

sur le marché, fabriqués en Espagne et en Asie, 

combinant le meilleur de chaque région pour créer des 

environnements mieux et les domaines de votre vie. 

Produits connus que vous pouvez utiliser pour

développer des projets magnifiques, d’un séjour ou de 

grands travaux. 

Castel développe des produits de qualité supérieure 

avec les tendances dans la conception et de la durabilité, 

qui couvre aujourd’hui les oeuvres de grande envergure 

dans le monde entier et des millions de mètres carrés. 

Vous y trouverez beaucoup d’options avec l’assurance 

de la qualité dans le plancher et de mur céramiques et 

de porcelaines qui font une société fiable de Castel et 

de classe mondiale. Le catalogue permet d’identifier des 

produits à votre goût.

Lorsque vous achetez des produits Castel, vous pouvez 

être sûr d’avoir investi dans des produits de qualité.

Castel, plutôt qu’un style...

Introduction
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CASTEL, líder en importación y fabricación de porcelánico, cuenta con fábricas 
localizadas en diferentes partes del mundo reconocidas por su excelente 
porcelana; a traves de nuestros centros de Distribución ubicados en España, 
Estados Unidos, México, China, Guatemala, El Salvador, Costa Rica, Venezuela, 
Nicaragua y Honduras, así como representantes en más de treinta países, nos 
hemos consolidado en el mercado internacional registrando ventas anuales 
superiores a los 12 millones de metros cuadrados. 

La continua inversión y reingeniería de Castel en maquinaria y tecnología punta, 
permiten garantizar a los consumidores, materiales fabricados bajo rigurosos 
controles de calidad a nivel nacional e internacional, junto con el desarrollo de 
productos joint-venture con los diseños y estándares de Castel, brindan una 
amplia gama de opciones a nuestros clientes. 

En la republica Mexicana, contamos con cinco centros de Distribución ubicados 
en la ciudad de México, Monterrey, Guadalajara, Cancún y Tijuana, así como 
1000 puntos de venta, lo cual nos permite asegurar la disponibilidad inmediata 
de productos y repuestos para la entera satisfacción de nuestros cliente. 

CASTEL EN EL MUNDO
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IMPERIA   SIENA
Porcelánico Pulido, Rectifi cado, Microsellado

Polished Porcelain, Rectifi ed, Microsealed

60 x 60 cm

Imperia 60 x 60 cm

Siena 60 x 60 cm

Imperia 60 x 60 cm

RODAPIE IMPERIA  /  SIENA

Lista de Contenido / Packing List

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Imperia 60x60 4 1,44 31,00 40 57,60 1.240

Siena 60x60 4 1,44 27,50 40 57,60 1.100
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Toscana 60 x 60 cm
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TOSCANA 60 x 60 cm

Toscana 60 x 60 cm

RODAPIE  TOSCANA

Porcelánico Pulido, Rectifi cado, Microsellado
Polished Porcelain, Rectifi ed, Microsealed

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Toscana 60x60 4 1,44 27,50 40 57,60 1.100

Lista de Contenido / Packing List
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Baveno 60 x 60 cm
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15 RODAPIE PALERMO - BAVENO

Palermo 60 x 60 cm

Baveno 60 x 60 cm

Porcelánico Pulido, Rectifi cado, Microsellado
Polished Porcelain, Rectifi ed, Microsealed

60 x 60 cm PALERMO   BAVENO

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Palermo 60x60 4 1,44 26,14 44 63,36 1.150

Baveno 60x60 4 1,44 26,14 44 63,36 1.150

Lista de Contenido / Packing List
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Memphis White 45 x 90 cm   C-3

Memphis Multicolor 45 x 90 cm   C-3

Memphis Gray 45 x 90 cm   C-3

RODAPIE MEMPHIS

MEMPHIS
Porcelánico Esmaltado Rectifi cado

Glazed Porcelain Rectifi ed

45 x 90 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Memphis 45x90 3 1,2150 28,18 44 53,46 1.240

Lista de Contenido / Packing List



18 18 18 
Montana Negro 46 x 91 cm
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Montana Arena 46 x 91 cm   C-3

Montana Negro 46 x 91 cm   C-3

Montana Gris 46 x 91 cm   C-3

RODAPIE MONTANA

MONTANA
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

46 x 91 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Montana 46x91 3 1,256 28,05 44 55,264 1.234

Lista de Contenido / Packing List
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DELTA
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

60 x 60 cm

RODAPIE DELTA

Delta Antracita 60 x 60 cm Delta Gris 60 x 60 cm

Delta Arena 60 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Delta 60x60 4 1,44 32,67 30 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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Cima Perla  60x60cm
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CIMA
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

60 x 60 cm

Cima Perla 60 x 60 cm

Cima Gris 60 x 60 cm  

Cima Antracita 60 x 60 cm  

Cima Perla 60 x 60 cm

Cima Gris 60 x 60 cm  

Cima Antracita 60 x 60 cm  

RODAPIE CIMA

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Cima 60x60 4 1,44 32,67 30 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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Norma Gris 60 x 60 cm



25 RODAPIE NORMA

Norma Gris 60 x 60 cm Norma Perla 60 x 60 cm

Norma Beige 60 x 60 cm

NORMA
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

60 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Norma 60x60 4 1,44 32,67 30 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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River  Perla 60 x 60 cm
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River Perla 60 x 60 cm  - C2

River Beige 60 x 60 cm  - C2 

RIVER
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

60 x 60 cm

RODAPIE RIVER

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
River 60x60 4 1,44 32,67 30 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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Newland Gris 60 x 60 cm



29 29 RODAPIE NEWLAND

Newland Antracita 60 x 60 cm

Newland Gris 60 x 60 cm

Newland Visón 60 x 60 cm

Newland Perla 60 x 60 cm

NEWLAND
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

60 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Newland 60x60 4 1,44 32,67 30 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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Delta Gris / Antracita 30x60cm
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DELTA
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

30 x 60 cm

RODAPIE DELTA

Delta Gris 30 x 60 cm

Delta Antracita 30 x 60 cm

Delta Arena 30 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Delta 30x60 6 1,080 24,50 40 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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Cima Gris 30x60cm
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CIMA
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

30 x 60 cm

Cima Perla 30 x 60 cm

Cima Gris 30 x 60 cm  

Cima Antracita 30 x 60 cm  

RODAPIE CIMA

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Cima 30x60 6 1,080 24,50 40 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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Norma Perla 30 x 60 cm



35 35 

Norma Grafito 30 x 60 cm

Norma Gris 30 x 60 cm

Norma Perla 30 x 60 cm

Norma Beige 30 x 60 cm

RODAPIE NORMA

NORMA
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

30 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Norma 30x60 6 1,080 24,50 40 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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River Beige 30 x 60 cm



37 37 RODAPIE RIVER

River Grafito 30 x 60 cm

River Perla 30 x 60 cm - C2     

River Beige 30 x 60 cm - C2 

RIVER
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

30 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
River 30x60 6 1,080 24,50 40 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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Newland Antracita 30 x 60 cm



39 RODAPIE NEWLAND

Newland Antracita
30 x 60 cm

Newland Visón
30 x 60 cm

Newland Gris
30 x 60 cm

Newland Perla
30 x 60 cm

Newland Antracita
ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm      C-3

Newland Perla 
ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm      C-3

NEWLAND
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

30 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Newland 30x60 6 1,080 24,50 40 43,20 980

Lista de Contenido / Packing List
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Oregon  Nogal 30 x 120 cm
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OREGON NOGAL  30x120

RODAPIE OREGON

OREGON
Porcelánico Esmaltado Rectifi cado

Glazed Porcelain Rectifi ed

30 x 120 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Oregon 30x120 4 1,44 28,75 40 57,60 1.150

Lista de Contenido / Packing List
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Ebano Nuez  20 x 120 cm

42 42 42 

Ebano Nuez  20 x 120 cm

42 
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EBANO CENIZA   20x120

EBANO NUEZ   20x120

RODAPIE EBANO

EBANO CASTAÑO   20x120

EBANO
Porcelánico Esmaltado Rectifi cado

Glazed Porcelain Rectifi ed

20 x 120 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Ebano 20x120 5 1,200 31,03 36 43,20 1.117

Lista de Contenido / Packing List
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Nature  Haya  20 x 120 cm
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NATURE
Porcelánico Esmaltado Rectifi cado

Glazed Porcelain Rectifi ed

20 x 120 cm

NATURE MIEL   20x120

NATURE HAYA   20x120

NATURE SILVER   20x120

RODAPIE NATURE

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Nature 20x120 5 1,20 31,03 36 43,20 1.117

Lista de Contenido / Packing List
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Sherwood Antique 23,3 x 120 cm



47 RODAPIE SHERWOOD

Sherwood Antique 23,3 x 120 cm

Sherwood Roble 23,3 x 120 cm

SHERWOOD
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

23,3 x 120 cm

Sherwood Gris 23,3 x 120 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Sherwood 23x120 4 1,1184 23,33 54 60,3936 1.260

Lista de Contenido / Packing List
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Nebraska 20x 120 cm
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Nebraska 20 x 120 cm      C-3

NEBRASKA
Porcelánico Esmaltado

Glazed Porcelain

20 x 120 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Nebraska 20x120 5 1,2000 25,39 64 76,800 1.625

Lista de Contenido / Packing List
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Limba 24 x 95 cm



51 RODAPIE LIMBA - BOSSE

Limba Gris 24 x 95 cm

Bosse Roble 24 x 95 cm

LIMBA  BOSSE
Pavimento de Gres

Floor Tiles

24 x 95 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Limba /
Bosse 24x95 6 1,3680 31,94 36 49,248 1.150

Lista de Contenido / Packing List
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Kendo Roble 22,5 x 60 cm
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KENDO
Pavimento de Gres

Floor Tiles

22,5 x 60 cm

Kendo Gris 22,5 x 60 cm

Kendo Roble 22,5 x 60 cm

53 
Kendo Gris 22,5 x 60 cm

RODAPIE KENDO

53 

Kendo Roble 22,5 x 60 cm

53 53 53 53 
Kendo Gris 22,5 x 60 cmKendo Gris 22,5 x 60 cm

RODAPIE KENDO

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Kendo 22,5x60 11 1,480 25,58 48 71,040 1.228

Lista de Contenido / Packing List
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Cleveland Gris 22,5 x 60 cm
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CLEVELAND
Pavimento de Gres

Floor Tiles

22,5 x 60 cm

Cleveland Gris 22,5 x 60 cm

Cleveland Roble 22,5 x 60 cm

RODAPIE CLEVELAND

55 
Cleveland Roble 22,5 x 60 cm

55 

Cleveland Roble 22,5 x 60 cm 22,5 x 60 cm

RODAPIE CLEVELAND

55 55 55 55 
Cleveland Roble 22,5 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Cleveland 22,5x60 11 1,480 25,58 48 71,040 1.228

Lista de Contenido / Packing List
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Fresno Gris 22,5 x 60 cm



57 RODAPIE FRESNO 

Fresno Gris 22,5 x 60 cm

Fresno Natural 22,5 x 60 cm

FRESNO
Pavimento de Gres

Floor Tiles

22,5 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Fresno 22,5x60 11 1,480 25,58 48 71,040 1.228

Lista de Contenido / Packing List
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Stone Multicolor  22,5 x 60 cm

58 
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STONE
Pavimento de Gres

Floor Tiles

22,５ x 60 cm

Stone Gris 22,5 x 60 cm

Stone Multicolor 22,5 x 60 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Stone 22,5x60 10 1,350 22,50 48 64,800 1.080

Lista de Contenido / Packing List
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Royal Brillo  30 x 90 cm
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Royal Brillo 30 x 90 cm

Royal Brillo Decorado 30 x 90 cm

Royal Brillo 30 x 90 cm

ROYAL BRILLO
Pavimento de Gres

Floor Tiles

30 x 90 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Royal 30x90 4 1,080 19,06 64 69,120 1.220

Lista de Contenido / Packing List
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Royal Mate / Royal Mate Decorado  30 x 90 cm
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ROYAL MATE
Pavimento de Gres

Floor Tiles

30 x 90 cm

Royal Mate Decorado  30 x 90 cm

Royal Mate Decorado  30 x 90 cm

Royal Mate 30 x 90 cm

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Royal 30x90 4 1,080 19,06 64 69,120 1.220

Lista de Contenido / Packing List
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SERIE TECNIC
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 CASTEL, les presenta su nueva serie TECNIC, 
compuesta de ocho colores:
WHITE, BROWN, CREAM, MINK, BLACK, GRAY, 
PEARL y DARK, 
Su formato fabricado en 60x120 cm., el espesor 
de 11 mm, la clase 2 según la norma UNE-ENV 
12633:2003 de resistencia al deslizamiento, junto 
con otras características técnicas, hacen que esta 
serie sea un producto ideal para grandes proyectos y 
diferentes superficies, tanto en pavimentos como en 
fachadas ventiladas.
Además de en formato 60x120 cm., en función de 
las cantidades de los pedidos y atendiendo a las 
necesidades de los clientes, este producto también 
se puede suministrar en otros formatos, ranurado o 
enmallado, e incluso se puede personalizar el color, 
previo estudio y realización de las correspondientes 
muestras. Para ello será necesario que contacte con 
nuestro departamento comercial, el cual les informa-
rá de los precios y condiciones especiales de venta, 
así como en el caso de fachadas ventiladas, que les 
pondrá en contacto con los mejores profesionales 
del sector, quienes les harán un estudio detallado de 
la cantidad y materiales necesarios para realizar la 
fachada
.

Sitema de Grapa VistaSitema de Grapa Oculta
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Descripción
Description

Norma Standard
Standard Rule

Valor ISO Standard
ISO Standard Value

Valor 
Value

Características dimensionales y aspecto 
superficial
Dimensional characteristics and surface 
appearance

UNE-EN ISO 10545-2 +/- 0,5 % MAX 36 Cumple la norma
Complies with the standards

Absorción de agua
Water absorption UNE-ES ISO 10545-3 <= 0,5 % Cumple la norma

Complies with the standards

Resistencia a la flexión
Bending strenght UNE-EN ISO 10545-4 > = 35 N/mm 2 >= 35 N/mm 2

Resistencia al choque termico
Thermal shock resistance UNE-EN ISO 10545-9 Exigido Cumple la norma

Complies with the standards

Resistencia a la helada
Frost resistance UNE-EN ISO 10545-12 Exigido Cumple la norma

Complies with the standards
Resistencia química
Chemical resistance UNE-EN ISO 10545-13 GA-GLA-GHA GA-GLA-GHA

Resistencia a las manchas
Resistance to staining UNE-EN ISO 10545-14 Mínimo clase 3 Clase 5, Cumple la norma

Class 5 Complies with the standards
Resistencia al deslizamiento Rd
Slip Resistance Rd UNE-EN ISO 12633:2003 35<RD<45 Clase 2

Destonificación de las piezas
Share Variation Manufacturer Test V1 Uniforme entre piezas

Uniform from tile to tile

Especificaciones Técnicas
Technical Specifications

CASTEL, presents its new TECNIC series, composed of 
eight colours:
WHITE, BROWN, CREAM, MINK, BLACK, GRAY, 
PEARL and DARK,
Its format manufactured in 60x120 cm., the thickness of 
11 mm, the class 2 according to the UNE-ENV 12633: 
2003 standard of slip resistance, together with other tech-
nical characteristics, make this series an ideal product for 
large and different projects surfaces, both on pavements 
and on ventilated facades.
In addition to the 60x120 cm format, depending on the 
quantities of the orders and according to the needs of 
the customers, this product can also be supplied in other 
formats, grooved or mesh, and you can even customize 
the colour, after study and realization of the correspon-
ding samples. For this purpose, it will be necessary to 
contact our commercial department, which will inform you 
of the prices and special conditions of sale, as well as in 
the case of ventilated facades, which will put you in touch 
with the best professionals in the sector, who will make 
you a detailed study of the quantity and materials needed 
to make the facade.

CASTEL présente sa dernière nouveauté : la série TECNIC, 
que se compose des huit couleurs suivants:

WHITE, BROWN, CREAM, MINK, BLACK, GRAY, PEARL y 
DARK 

Son format est fabriqué en 60x120 cm., l’épaisseur de 11 mm, 
classe 2 selon la norme de qualité UNE-ENV 12633: 2003 de 
la résistance au glissement , ainsi que d’autres caractéristi-
ques techniques, font de cette série un produit idéal pour des 
projets de grande envergure et différents surfaces, tant sur les 
carreaux de sol  que sur les façades ventilées.

En plus du format 60x120 cm, en fonction des quantités com-
mandées et des besoins des clients, on peut le fournir dans 
d’autres formats, rainurés ou maillés. 
Après la réalistation d’une etude avec les échantillons corres-
pondants, nos clients ont aussi  possibilité de personnaliser les 
couleurs. 
Pour cela, il faudra contacter notre service commercial, qui 
vous informera des prix et conditions particulières de vente, 
ainsi que dans le cas des façades ventilées, qui vous mettra 
en contact avec les meilleurs professionnels du secteur, qui 
vous feront une étude detaillé et personnalisé , avec la quantité 
necessaire de materiaux pour la fabrication.
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Lista de Contenido / Packing List

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
White 60x120 2 1,4400 37,29 28 40,320 1.044

TECNIC WHITE
C2
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Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Black 60x120 2 1,4400 37,29 28 40,320 1.044

Lista de Contenido / Packing List

TECNIC BLACK
C2
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Lista de Contenido / Packing List

TECNIC BROWN
C2

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Brown 60x120 2 1,4400 37,29 28 40,320 1.044
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Lista de Contenido / Packing List

TECNIC MINK
C2

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Mink 60x120 2 1,4400 37,29 28 40,320 1.044
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Lista de Contenido / Packing List

TECNIC CREAM
C2

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Cream 60x120 2 1,4400 37,29 28 40,320 1.044



75 

Lista de Contenido / Packing List

TECNIC PEARL
C2

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Pearl 60x120 2 1,4400 37,29 28 40,320 1.044



76 

Lista de Contenido / Packing List

TECNIC GRAY
C2

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Gray 60x120 2 1,4400 37,29 28 40,320 1.044
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Lista de Contenido / Packing List

TECNIC DARK
C2

Modelo Formato Pz/Cj M2/Cj Kg/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Pl
Dark 60x120 2 1,4400 37,29 28 40,320 1.044
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OREGON NOGAL   30 x 120

78 
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ROYAL DECORADO MATE  30 x 90
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Merchandising

Panel de Mano 74,5 x 64,5 cmPanel de Mano 97 x 70 cm

Panel de Mano 97 x 70 cm Panel de Mano 74,5 x 64,5 cm

Paneles de mano

Panel de Mano 97 x 70 cm Panel de Mano 74,5 x 64,5 cm
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Merchandising

TORRE – 20 RANURAS – 50X73X143

PEINE – 8 RANURAS -  40X80

CUNA MADERAS – 6 RANURAS – 85X60X135
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Folder 60 x 120
SERIE TECNIC
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PT TOSCANA 60 x 60 cm

Paneles Técnicos

PT IMPERIA-SIENA 60 x 60 cm

Cod : PT1817 Cod : PT2719
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PT PALERMO-BAVENO 60 x 60 cm PT MEMPHIS 45 x 90 cm

Paneles Técnicos

Cod : PT2819 Cod : PT0317
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PT MONTANA 46 x 91 cm PT DELTA 60 x 60 cm

Paneles Técnicos

Cod : PT0417 Cod : PT2919
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PT CIMA 60 x 60 cm PT NORMA 60 x 60 cm

Paneles Técnicos

Cod : PT3019 Cod : PT3119
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PT RIVER 60 x 60 cm / 30 x 60 cm PT NEWLAND 60 x 60 cm

Paneles Técnicos

Cod : PT1317 Cod : PT1117
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PT CIMA 30 x 60 cm PT DELTA 30 x 60 cm

Paneles Técnicos

Cod : PT3219 Cod : PT3319
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Paneles Técnicos

PT NORMA 30 x 60 cm PT NEWLAND 30 x 60 cm

Cod : PT1017 Cod : PT2118
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PT OREGON 30 x 120 cm PT EBANO 20 x 120 cm

Paneles Técnicos

Cod : PT2518 Cod : PT2418
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Paneles Técnicos

PT NATURE 20 x 120 cm PT SHERWOOD 23,3 x 120 cm

Cod : PT3419 Cod : PT3519
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PT LIMBA-BOSSE 24 x 95 cm PT KENDO 22,5 x 60 cm

Paneles Técnicos

Cod : PT1617 Cod : PT3619
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Paneles Técnicos

PT CLEVELAND 22,5 x 60 cm PT FRESNO 22,5 x 60 cm

Cod : PT3719 Cod : PT3819
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PT ROYAL BRILLO 30 x 90 cmPT STONE 22,5 x 60 cm

Paneles Técnicos

Cod : PT3919 Cod : PT4019
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Paneles Técnicos

PT ROYAL MATE 30 x 90 cm PT ROYAL BRILLO - MATE 30 x 90 cm

Cod : PT4119 Cod : PT4219
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LISTA DE CONTENIDOS / Packing List
MODELO

MODEL
KG / M2
KG / SQM

FORMATO 
SIZE

PZ / CJ
PIECES/BOX

M2 / CJ
SQM / BOX

KG / CJ
KG / BOX

CJ / PL
BOX / PALLET

M2 / PL
SQM / PALLET

KG / PL
KG / PALLET

BAVENO 18,15 60 X 60 4 1,4400 26,14 44 63,3600 1.150

BOSSE 23,35 24 X 95 6 1,3680 31,94 36 49,2480 1.150

CIMA 22,69 30 X 60 6 1,0800 24,50 40 43,2000 980

CIMA 22,69 60 X 60 4 1,4400 32,67 30 43,2000 980

CLEVELAND 17,29 22,5 X 60 11 1,4800 25,58 48 71,0400 1.228

DELTA 22,69 30 X 60 6 1,0800 24,50 40 43,2000 980

DELTA 22,69 60 X 60 4 1,4400 32,67 30 43,2000 980

EBANO 25,86 20 X 120 5 1,2000 31,03 36 43,2000 1.117

FRESNO 17,29 22,5 X 60 11 1,4800 25,58 48 71,0400 1.228

IMPERIA 21,53 60 X 60 4 1,4400 31,00 40 57,6000 1.240

KENDO 17,29 22,5 X 60 11 1,4800 25,58 48 71,0400 1.228

LIMBA 23,35 24 X 95 6 1,3680 31,94 36 49,2480 1.150

MEMPHIS 23,19 45 X 90 3 1,2150 28,18 44 53,4600 1.240

MONTANA 22,33 46 X 91 3 1,2560 28,05 44 55,2640 1.234

NATURE 25,86 20 X 120 5 1,2000 31,03 36 43,2000 1.117

NEBRASKA 21,16 20 X 120 5 1,2000 25,39 64 76,8000 1.625

NEWLAND 22,69 30 X 60 6 1,0800 24,50 40 43,2000 980

NEWLAND 22,69 60 X 60 4 1,4400 32,67 30 43,2000 980

NORMA 22,69 30 X 60 6 1,0800 24,50 40 43,2000 980

NORMA 22,69 60 X 60 4 1,4400 32,67 30 43,2000 980

OREGON 19,97 30 X 120 4 1,4400 28,75 40 57,6000 1.150

PALERMO 18,15 60 X 60 4 1,4400 26,14 44 63,3600 1.150

RIVER 22,69 30 X 60 6 1,0800 24,50 40 43,2000 980

RIVER 22,69 60 X 60 4 1,4400 32,67 30 43,2000 980

ROYAL 17,65 30 X 90 4 1,0800 19,06 64 69,1200 1.220

SHERWOOD 20,86 23 X 120 4 1,1184 23,33 54 60,3936 1.260

SIENA 19,10 60 X 60 4 1,4400 27,50 40 57,6000 1.100

STONE 16,67 22,5 X 60 10 1,3500 22,50 48 64,8000 1.080

TECNIC 25,89 60 X 120 2 1,4400 37,29 28 40,3200 1.040

TOSCANA 19,10 60 X 60 4 1,4400 27,50 40 57,6000 1.100
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Condiciones de Venta Terms of Sale Conditions de Vente

IVA A CARGO DEL CLIENTE.

LAS MERCANCÍAS VIAJAN POR  CUENTA Y RIESGO 
DEL CLIENTE .

SE RECOMIENDA LA REVISIÓN DE LA MERCANCÍA 
ANTES DE SU COLOCACIÓN. 

ANTES DE LA COLOCACIÓN COMPROBAR QUE 
LAS PIEZAS CORRESPONDEN A LOS MODELOS Y 
CARACTERÍSTICAS DE CALIDAD,
CALIBRE Y TONO SOLICITADOS.

SE ACONSEJA AL COLOCADOR, MEZCLAR PIEZAS 
DE VARIAS CAJAS.

LOS TONOS Y COLORES DE LAS FOTOGRAFÍAS DE 
ESTE CATÁLOGO SON UNA REFERENCIA A LOS 
MODELOS REALES, ESTE CATÁLOGO NO TIENE 
VALOR CONTRACTUAL.

CASTEL (CASTEL-MEX IMPORT-EXPORT, S.L.), NO 
SE
RESPONSABILIZA DE NINGUNA RECLAMACIÓN DE 
MATERIAL YA COLOCADO.

CASTEL (CASTEL-MEX IMPORTEXPORT, S.L.), SE 
RESERVA EL DOMINIO DE LA MERCANCÍA HASTA 
EL PAGO INTEGRO DE LA MISMA.

CASTEL (CASTEL-MEX IMPORTEXPORT, S.L.), NO 
ACEPTARÁ NINGUNA DEVOLUCIÓN DE MATERIAL.

CASTEL (CASTEL-MEX IMPORTEXPORT, S.L.), SE 
RESERVA EL DERECHO DE MODIFICAR, SIN PREVIO 
AVISO, CUALQUIER MODELO, CARACTERÍSTICA O
PRESTACIONES DE SUS FABRICADOS POR 
EXIGENCIAS DE PRODUCCIÓN SIN QUE 
CONTRAIGA DERECHO O PERJUICIO ALGUNO.

EN CASO DE LITIGIO COMPRADOR Y VENDEDOR 
HACEN RENUNCIO DE SUS FUEROS Y SE SOMETEN 
A LA JURISDICCIÓN DE LOS TRIBUNALES DE 
VALENCIA .      

CASTEL, NO SE HACE RESPONSABLE EN MANERA 
ALGUNA DE LAS ERRATAS O EQUIVOCACIONES 
QUE PUDIERAN EXISTIR EN ESTE CATALOGO.   

TAXES ARE TO THE ACCOUNT
OF THE CLIENT.

MERCHANDISE TRAVEL AT THE
CLIENT’S RISK.

CHECK THE TONE, CALIBER, QUALITY, AND 
SIZE BEFORE THE INSTALATION.

IT IS RECOMMENDED THAT INSTALLER MIX 
PARTS OF DIFFERENT BOXES.

COLOURS AND TONES OF THIS
CATALOGUE ARE AS A REFERENCE. THIS 
CATALOGUE DO NOT HAVE A CONTRACTUAL 
VALUE. CASTEL (CASTEL-MEX IMPORTEXPORT, 
S.L.) WILL NOT ACEPT CLAIMS ONCE 
MERCHANDISE BE INSTALLED.

CASTEL (CASTEL-MEX IMPORTESPORT, S.L.) 
RESERVES THE RETENTION OF TITLE,
THEREFORE IT WILL RETAIN  OWNERSHIP OF 
THE  MERCHANDISE PENDING FULL
PAYMENT.

CASTEL (CASTEL-MEX IMPORTESPORT, S.L.) 
WILL NOT  ACCEPT ANY RETURN OF
MATERIAL.

CASTEL RESERVES THE RIGHT  TO MODIFY, 
WITHOUT PRIOR  NOTICE, ANY MODEL,
CHARACTERISTICS OR PERFORMANCES OF 
THEIR  PRODUCTS BY PRODUCTION
REQUIREMENTS WITHOUT ACQUIRING ANY 
RIGHTS OR INJURY.

PARTIES EXPRESSLY WAIVE
ANY OTHER CODE OF LAWS
THAT MIGHT PERTAIN TO THEM
AND AGREE TO SUBMIT TO THE
JURISDICTION AND AUTHORITY
OF THE COURTS AND
TRIBUNALS OF THE CITY OF
VALENCIA (SPAIN)    
     
CASTEL, IS NOT RESPONSIBLE IN ANY WAY OF 
THE MISTAKES OR MISTAKES THAT MAY EXIST 
IN THIS CATALOG

IVA (TVA) À LA CHARGE DU CLIENT.

LA MARCHANDISE EST TOUJOURS
RESPONSABILITÉ DU CLIENT (LA
MARCHANDISE EST LIVRÉE ET
VOYAGE TOUJOURS AU RISQUE DU
CLIENT).

ON RECOMMEND CONTRÔLER LA
MARCHANDISE (CARREAUX ,
PLINTHES ETC..)AVANT DE
L’EMPLACEMENT. MERCI DE VÉRIFIER ET 
EXAMINER AVANT DE LA DISPOSITION QUE LES 
PIÈCES
CORRESPONDENT AVEC LES MODÈLES ET 
CARACTÉRISTIQUES DE QUALITÉ, NUANCES ET 
CALIBRES SOLLICITÉS.

SE CONSEILLE AU CARRELER OU
TAILLANT DE MÉLAGER DES PIÈCES DE 
PLUSIEURS BOÎTES.

LES NUANCES ET COULEURS DES
PHOTOS DE CE CATALOGUE SONT
UNE RÉFÉRENCE AUX MODÈLES RÉELS, CE 
CATALOGUE N’A PAS DU VALEUR CONTRACTUEL.

CASTEL (CASTEL –MEX IMPORT –
EXPORT, S.L.) N’ASSUME PAS LA
RESPONSABILITÉ DE LES
RÉCLAMATIONS DES MATERIAUX
(CARREAUX, PLINTHES …) DÉJÀ
PLACÉS.

CASTEL (CASTEL – MEX IMPORT –
EXPORT, S.L.) SE RÉSERVE LA
DOMINATION DE LA MARCHANDISE
JUSQU’À LE PAYEMENT INTÉGRAL DELA MÊME.

CASTEL (CASTEL- MEX IMPORTEXPORT, S.L) 
N’ACCEPTERA AUCUN RETOUR DE MATÉRIAU.

CASTEL (CASTEL-MEX IMPORT –
EXPORT, S.L.) A TOUS LES DROITS
RÉSERVÉS Á RÉVISER OU MODIFIER, SANS 
PRÉAVIS, LES MODÈLES, CARACTÉRISTIQUES 
OU AVANTAGES DE SES PRODUITS FINIS PAR 
EXIGENCES DE LA PRODUCTION SANS
CONTRACTER DROIT OU PRÉJUDICE .

EN CAS DE LITIGE ACHETEUR ET
VENDEUR RENNONCENT À SES
DROITS ET SEULEMENT SERA
COMPÉTENCE DES TRIBUNAUX DE LA VILLE DE 
VALENCE.     
   
CASTEL, N’EST RESPONSABLE D’AUCUNE 
MANIÈRE DES ERREURS OU DES ERREURS QUI 
PEUVENT EXISTER DANS CE CATALOGUE.
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Normas de Colocación
La elección de una baldosa cerámica para su colocación en una determinada superficie debe responder a condiciones 
tanto estéticas como técnicas. Los distribuidores de nuestros artículos le indicarán en cada momento cuales son los 
producots mas adecuados para cada lugar.
En el momento de pedir el material es conveniente que en la cantidad pedida se tenga en cuenta toda la zona a 
colocar, así como el material necesario para cortes (entre el 5 - 10 %) y un mínimo de reserva (1%) en previsión de 
futuras reposiciones.
Se aconseja antes de comenzar con la colocación de un producto cerámico comprobar que el material se corresponde 
con lo solicitado, así como al colocar, mezclar piezas de varias cajas. Comprobar antes de colocar la tonalidad, calibre 
y clase. No se admiten reclamaciones de material ya colocado.

Preparacion del soporte: la colocación de las baldosas cerámicas siempre se debe efectuar por personal cualificado, 
los cuales utilizarán los materiales y herramientas más adecuados.
La superficie de colocación debe ser plana, firme, estable, compatible con el material de agarre y estar siempre limpia. 
Es recomendable así mismo una correcta iluminación para facilitar la colocación.

Material de agarre: Se deberá elegir el adesivo en función de las caracterisiticas de la superficie de colocación, tipo de 
baldosa cerámica, condiciones climáticas y uso del local.
También se deberá tener en cuenta si la colocación del material va a ser en el exterior o en el interior, así como las 
dimensiones de la pieza a colocar.
Castel recomienda la utilización del doble encolado para todos nuestros productos de gran fromato, superficies muy 
transitadas, suelos exteriores o fachadas, esta técnica se efectúa aplicando el adesivo en el soporte y en las baldosas, 
cubriendo ambas superficies.
Para la colocación de los materiales se deberá respetar y efectuar las juntas de movimiento, tanto las estructurales, 
perimetrales e intermedias, así como efectuar las correspondientes juntas de colocación.
La anchura mínima de la junta de colocación recomendada es de 2-3 mm en interiores y 3-3,5 mm en exteriores. Para 
mantener su anchura uniforme se emplearán crucetas del tamaño elegido.
Castel desaconseja la colocación de las piezas trabadas con un desplazamiento superior a 15cm. En el caso de 
colocación trabada al 50% de la pieza, se recomienda la junta de colocación de 5 mm.
No es aconsejable colocar el material sin junta por razones técnicas.
Una vez el material colocado, es conveniente esperar entre 24-48 horas aproximadamente antes de transitar sobre las 
piezas con el fin que el agarre sea lo más correcto posible.

Rejuntado: Las juntas antes de empezar a trabajar en ellas deben estar vacias, secas, límpias en toda su profundidad. 
Las juntas de colocación deben rellenarse con materiales de rejuntado deformables e impermeables. No dar el 
rejuntado de una pasada a todo el material colocado, realizar el proceso por partes, como mucho de 1 a 2 m2.
EL material de rejunte cuando se inicie la tarea debe estar totalmente fraguado y se debe utilizar una llana de goma 
para efectuar el rellenado. EL exceso de junta debe ser retirado con la misma llana de goma.
Finalizado el rejuntado, limpiar el resto de juntas depositadas en las baldosas eliminando el velo resultante del secado, 
limpiando con agua sin dejar pasar mucho tiempo. En caso de quedar restos de suciedad en la pieza consultar los 
diversos productos de limpieza a utilizar.
Después del rejuntado es conveniente dejar un espacio de tiempo suficiente antes de transitarlo.
En el caso de que la instalación de las baldosas no sea el último elemento de la construcción, en necesario proteger el 
suelo con cartón o material similar durante la finalización de la obra, para evitar problemas de limpieza relacionados 
con operaciones posteriores a la colocación (pinturas, yesos, materiales metálicos, etc.)
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The choice of most appropiate ceramic tile to fix onto a 
particular surface must address both the aesthetic and 
technical requirements of the location and the surface. The 
suppliers of our products will tell you exactly which kind 
of ceramic tile is the most appopiate for each di¦erent 
location.
When placing your order, ensure that the number of tiles 
ordered is su¨cient for the area where they will be installed. 
Furthermore, allow 5 to 10 % os additional tiles to allow for 
wastage when cutting, and keep a minimum of 1% for future 
replacements.
We recommend that you check the tiles before fixing. 
Make sure that you have exactly what you ordered, and 
verify the shade, caliber and model of the tiles in each 
box. Furthermore, we recommend that you mix tiles from 
di¦erent boxes when fixing. We do no accept complains on 
products that have already been installed.
Preparing the surface: Installing ceramic tiles is a job for 
qualified workers, using appopiate materials and tools. 
The surface where tiles will be fixed must be flat, solid and 
steady, compatible with adhesives, and always clean. Ensure 
that adequate lighting is aviable.
Adhesive material: The chosen adhesive material must 
match the features of the surface of the area, the type of 
ceramic tile, the atmospheric conditions and use of the 
permises.
Indoor and outdoor installations have di¦erent adhesive 
requirements, as do di¦erent tiles sizes.
Castel recommends that you use a double layer of adhesive: 
when attaching large or heavy tiles, when installing tiles 
onto floors with heavy usage, os onto outdoor floors or 
façades. This method involes applying adhesive to both the 
surface of the area and to the ceramic tile itself, thereby 
coating both surfaces to be joined with adhesive.
Allow spaces between tiles for movement joints, both 
structural joints and perimeter and intermediate joints. 
Furthermore, create the respective placing joints.
We recommend a minimum width of 1.5 to 2 mm for indoor 
placing joints and 3 to 5 mm for outdoor joints. Use spacers 
to maintain the separation distance between the tiles in a 
homogeneous way when creating every joint.
Castel does not reccomend to create a running bond 
pattern with over 15 cm displacement. In case of bonding 
the pieces so the joints fall in the middle of the tile on the 
next row choose a 5-mm placing joint.
Due to technical reason, do not fix the tiles without allowing 
space for joint.
Once the material is fixed, wait 24 to 48 hours before 
touching or walking on the tiles, so that they are completely 
fixed before usage.
Pointing the tiles: Joints must be empty, dry and absolutely 
clean before manipulating them. The filling material for the 
joints must consist of bendable and water-proof pointing 
material. Do not spread grout into the joints in the whole 
surface at once; fix smaller areas at a time (1 to 2 square 
metres).
The pointng material must be completely set before using 
it. Use a rubber trowel as a tool to fill the the joints and pull 
the excess o¦ the surface.
Short after the material is dry, clean every joint with water 
and remove possible remains of installation. In case of 
persistent wastage, there are several cleaning products that 
you can use.
Allow su¨cient time before subjecting the tiles to normal 
use.
If Works go on after installing the tiles, it will be necessary 
to cover the surface with cardboard or any similar material 
in order to avoid possible cleaning pro- blems related to 
subsequent works ( paint, plaster, metallic materials, etc.)

Le choix d’un carrelage en céramique pour le placement 
dans une zone donnée doit satisfaire à des conditions à 
la fois esthétiques et techniques. Les distributeurs de nos 
articles vous diront en tout temps qui sont les produits les 
plus appropriés pour chaque emplacement.
Sur demande, le matériau est souhaitable que la quantité 
commandée zone entière est prise en compte au lieu, et de 
l’équipement nécessaire pour les découpes (entre 5-10%) et 
de réserves obligatoires (1%) en prévision reconstitutions
futures.
Il est recommandé avant de commencer la mise en place 
d’un contrôle de matériau céramique correspond à la 
demande, ainsi que de placer, mélanger des morceaux de 
di�érentes cases. Vérifiez avant de placer la tonalité, le 
calibre et la classe. Aucune réclamation de matériel déjà en 
place autorisés.
Préparation du support: placer les carreaux de céramique 
doit toujours être e�ectuée par un personnel qualifié, qui 
utilisera les matériaux et les outils les plus appropriés. La 
surface doit être plane, ferme et stable, compatible avec 
le matériau de collage et toujours propre. Il est également 
recommandé un éclairage correct pour faciliter le placement.
Matériel Grip: l’adhésif doit être choisie en fonction des 
caractéristiques de la surface de pose, le type de carreaux 
de céramique, les conditions météorologiques et l’utilisation 
locale.
Il doit également être prise en considération que si la mise en 
place du matériau sera à l’extérieur ou à l’intérieur, ainsi que 
les dimensions de la pièce à placer.
Castel recommande l’utilisation de double encollage pour 
tous les produits de grand format, zones à fort trafic, 
les planchers ou les murs extérieurs, cette technique est 
e�ectuée par application de l’adhésif sur le substrat et sur le 
carreau, couvrant les deux surfaces.
Pour le placement des matériaux doit respecter et faire des
joints de mouvement à la fois structurelle, le périmètre et 
intermédiaire et rendre le placement approprié ensemble. 
La largeur minimale recommandée du coulis est 2-3 mm 
intérieure et 3-3,5 mm à l’extérieur. Pour maintenir épandeurs 
de largeur uniforme être utilisés sur la taille choisie Castel 
recommandé le placement des pièces verrouillées avec un 
décalage supérieur à 15 cm. Pour le placement bloqué à 
50% de la pièce, le coulis de 5 mm est recommandée. Il est 
conseillé de placer le matériau sans conseil d’administration 
pour des raisons techniques.
Une fois que le matériau est placé, il est conseillé d’attendre 
entre 24-48 heures environ avant de transiter sur les pièces
afin que le grip est aussi précis que possible.
Jointoiement: Les conseils avant de commencer à travailler 
sur eux doit être vide, sec et propre dans toute sa profondeur. 
Joints d’installation doivent être remplis avec des matériaux 
déformables, coulis étanche. Le jointoiement pas donner 
un laissez-passer pour tout le matériel placé, l’exécution du 
processus dans les parties, au plus 1-2 m2.
Matériau de jointage lorsque la tâche est commencé doit 
être complètement durci et doit utiliser une spatule en 
caoutchouc pour faire le remplissage. Conseil excès doit être 
retiré avec le même taloche.
Après l’injection, nettoyer le sera déposé dans les tuiles voiler 
enlever le séchage résultant, nettoyage à l’eau, sans manquer 
une longue période. Si des traces de saleté restent
sur la pièce consulté divers produits de nettoyage à utiliser.
Après le coulis est souhaitable de laisser un espace bien à 
l’avance de Voyage il.
Dans le cas où l’installation des carreaux est pas le dernier 
élément de construction, nécessaire pour protéger le 
plancher avec du carton ou un matériau similaire pour 
la réalisation du travail, pour éviter les problèmes liés aux 
opérations de nettoyage placement

Installing Ceramic Tiles / Règles de pose de carrelage
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Características Técnicas

ENSAYO TOLERANCIAS TOLERANCIAS TOLERANCIAS
ISO 13.006 EN 14.411

(GRUPO BIIa)
ISO 13.006 EN 14.411

(GRUPO BIII)
ISO 13.006 EN 14.411

(GRUPO BIa)

ORTOGONALIDAD | ORTHOGONALITY

ESPESOR | THICKNESS

CURVATURA CENTRAL | CENTRAL BEND

CURVATURA LATERAL | SIDE BEND

ALABEO | ROLL

LONGITUD Y ANCHURA | LENGTH AND WIDTH

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN | RESISTANCE TO 
BENDING

RESISTENCIA A LA HELADA | FROST 
RESISTANCE

RESISTENCIA ABRASIÓN PROFUNDA | DEEP 
ABRASION RESISTANCE

COEF. DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL | 
LINEAL THERMAL-EXPANSION

RESISTENCIA AL CUARTEO | RESISTANCE TO 
CRACKING

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO | 
THERMAL SHOCK

RESISTENCIA A LA ROTURA | BRAKING 
RESISTANCE

ALTA CONCENTRACIÓN ÁCIDA Y ALCALIS | 
HIGH ACID AND ALKALI CONCENTRATION

BAJA CONCENTRACIÓN ÁCIDOS Y ALCALIS | 
LOW ACID AND ALKALI CONCENTRATION

RESISTENCIA A PRODUCTOS DE LIMPIEZA | 
RESISTANCE TO CLEANING PRODUCTS

ADITIVOS PARA AGUAS DE PISCINAS | WATER 
ADDITIVES FOR POOLS

RESISTENCIA A LAS MANCHAS | RESISTANCE 
TO STAIN

ABSORCIÓN DE AGUA | WATHER ABSORTION

+– 0,6 %

+– 5 %

+– 0,5 %

+– 0,5 %

+– 0,5 %

+– 0,6 %

›– 22N / mm2

NINGUN DAÑO /
ANY DAMAGE

NINGUN DAÑO /
ANY DAMAGE

NINGUN DAÑO /
ANY DAMAGE

NINGUN DAÑO /
ANY DAMAGE

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

EXIGIDO / 
REQUIRED

MAX. 345 mm3 MAX. 175 mm3

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

NO EXIGIDO / 
NOT REQUIRED

MIN. CLASE GB /
MIN. CLASS GB

MIN. CLASE GB /
MIN. CLASS GB

MIN. CLASE GB /
MIN. CLASS GB

MIN. CLASE GB /
MIN. CLASS GB

MIN. CLASE GB /
MIN. CLASS GB

MIN. CLASE GB /
MIN. CLASS GB

MIN. CLASE 3 /
MIN. CLASS 3

MIN. CLASE 3 /
MIN. CLASS 3

MIN. CLASE 3 /
MIN. CLASS 3

• •

›– 1100 N ›– 600 N ›– 1300 N

› 3% Y ‹- 6 %

+– 0,3 %

+– 10 %

+– 0,5 /-0,3 %

+– 0,5 /-0,3 %

+– 0,5 %

+– 0,6 /-0,3 %

›– 15N / mm2

› 10 %

+– 0,6 %

+– 5 %

+– 0,5 %

+– 0,5 %

+– 0,5 %

+– 0,6 %

›– 35N / mm2

‹- 0,5 %

ISO 10545-2 CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES | DIMENSIONS | DIMENSIONS

ISO 10545-3

ISO 10545-3/4/6/8/9/12

ISO 10545-13/14

PROPIEDADES FÍSICAS | PHISICAL CHARACTERISTICS | PROPIETÈS FISIQUES

PROPIEDADES FÍSICAS | PHISICAL CHARACTERISTICS | PROPIETÈS FISIQUES

PROPIEDADES RESISTENCIA QUÍMICA | CHEMICAL RESISTANCE PROPERTIES | PROPIETÉS RÈSISTANCE CHIMIQUE
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